
Урок математики

4 класс

Подготовила 
учитель начальных классов 

МБОУ СОШ № 3 
Исрафилова С.Х.



         

п н т р т а с р о

Расположи дроби в порядке 
убывания



(600 : 30 - 7) ∙ 5 + (51 – 4 ∙ 4) + 1715=

20

13

65

16

35

100

181
5



181
5

183
4

189
6

+19

+ 57



Блиц - турнир
      Первый российский пароход 

«Елизавета»   двигался со скоростью 9 
км/ч. Какое расстояние он пройдет за 4 

часа?

36 км



Блиц - турнир

      Паровоз Черепановых за 3 часа мог 
преодолеть расстояние 48 км. С какой 

скоростью он двигался?
16 км/ч



Блиц - турнир
Первый российский автомобиль 

двигался со скоростью 20 вёрст в час. 
За какое время он преодолеет 

расстояние 60 вёрст?

за 3 часа
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Формула 
одновременного 

встречного 
движения
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V сб. = V 1 + V 2

t = S : V сб.
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V сб = V1 + V2 

d = S – V сб ∙ t

t встр. = S : V сб



S = ( V1 + V2) ∙ t

S = V сб. ∙ t

Формула одновременного  
движения



Тест
Ответы 

Вариант 1. Вариант 2.

1.  в 1. а
2.  в 2. б
3.  в 3. в
4.  в 4. а
5.  а 5. в
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Тест



S = V сб. ∙ t

Формула одновременного  
движения
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